# 阎焱:吴长江回归三条件不能改变

称雷士照明的公告正在等待联交所允许,前董事长回归"需按上市公司程序走"



赛富亚洲创始合伙人、雷士照明董事长阎焱。

#### 新京报讯 (记者李蕾)

"董事会正在等待香港联交 所的通知,只要联交所说可 以发公告了我们就公告,应 该会很快的。"赛富亚洲创始 合伙人、雷士照明董事长阎 焱昨日表示,此前提出的吴 长江回归雷士照明的三个条 件不会改变。

#### "回来按上市公司 程序走"

"你自己没有做错事,怎么会调查你呢?你又为什么自己辞职?辞职后又想回来,回来就按上市公司的程序走。"阎焱昨日说。

雷士照明风波始于5月 25日的公告,公告称公司原 董事长吴长江辞职。之后爆 出吴长江被带走调查,以及 与投资方存在矛盾的传闻。 风波随后愈演愈烈,阎焱与 吴长江在媒体和微博上多次 隔空喊话互相反驳。

与此同时,雷士照明于7月13日在香港联交所停牌,停牌前报收1.41港元。根据媒体测算,从5月24日截至停牌前,公司股价缩水36%,市值蒸发11.35亿港元。

在此期间,供销商以及 员工采取了罢工的方式对雷 士照明董事会施压,要求吴 长江回归。有消息称,雷士 照明现任董事长阎焱此前承 诺将在8月1日对经销商、员 工的诉求予以回应。雷士供 销商与公司员工也宣布之后 的动作视乎8月10日之后雷 士董事会决议。

"他们提出来要8月10日答复,但作为上市公司要按照联交所的规定办,联交所同意公告我们就给答复,董事会正在等待香港联交所的通知,只要联交所说可以发公告了就公告,应该会很快的。"阎焱说。

#### "回归三条件"不变

对于吴长江回归雷士照

明,阎焱此前提出的"回归" 的三个条件"必须解释清楚 被调查事件;处理好所有 不被允许的关联交易;严 格遵守董事会决议。"

吴长江曾表示三个条件是阎焱的批评和攻击,对此"决不接受!""不该同意过多不懂行业、没经验的人进入董事会,外行领导内行一定出问题。"

阎焱昨日表示,创业者与投资者在根本利益方面是一致的,一损俱损,一荣俱荣。但有时也会存在冲突,冲突的出现和解决是一个创业企业健康发展的重要动力,保证企业不犯大错。

## ◆ NCI 新华保险



### 新华保险北京分公司 第十二届客户服务节开幕

近日,以"关爱人生每一 天"为主题的新华保险北京 分公司第十二届客户服务节 正式拉开帷幕。

这是新华保险上市后首 个客服节,对此,新华人寿保 险股份有限公司区域总监兼 北京分公司高级总经理李源 表示:"新华北分能够一步步 成长,最为关键的是我们始 终得到了广大客户朋友们的 信赖、关心和支持。用服务 来赢得客户,用始终如一的工作态度来维系好客户,让客户选择新华,信任新华,坚守新华,这是我们所有工作的目的源泉和最终目标,我们将一直朝着这个方向努力。"

每年7月到9月是新华保险公司客户服务节召开之际,目前客服节已成功开展到第12届。今年,新华保险将推出六项主题关爱活动,包括少儿书画大赛、关爱进社区、

爱心公益、客户体验提升、保单复数及客户大拜访等。

参加"新华客户大拜访" 活动的客户,除了能够体验 新华的悉心关爱外,还将有 机会参加新华保险的抽奖活 动,获得惊喜大奖。

今年以来,新华保险发 布了全新企业文化理念体 系,其中将"为社会增添和谐 安宁的力量"作为履行企业 社会责任的使命。 在北京7·21特大自然 灾害中,新华北分迅速开启 了理赔服务"绿色通道",积 极排查,迅速理赔,预计赔付 金额超过22万元。

据北京保监局网站统计数据显示,今年上半年新华保险北京分公司斩获保费54.25亿元,市场份额超过15%,客户数量达到160余万人,继续稳居北京市场第二。

责编 张静 图编 李冬 美编 叶绿 责校 吴限



